



# Szemmelweis Egyetem Vízilabda Klub Sportegyesület

1022 Budapest, Rét utca 4. alagsor 2. ajtó  
Nyilvántartási szám: 14.896. Adószám: 18297643-1-41



## A 2013/2014. tanévi Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos

### Vízilabda-bajnokság versenykiírása

<http://www.waterpolo.sote.hu>

#### **Általános rész:**

A verseny a 2013/2014. tanév MEFOB versenykiírása alapján kerül megrendezésre.

#### **Célja:**

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség által tanévenként meghirdetett II. Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos Vízilabda-bajnokság célja, hogy eldöntse a bajnoki címet, a hallgatók körében népszerűsítse a vízilabdát, a Magyar Vízilabda Szövetséggel együttműködve elősegítse a FISU és az EUSA versenyekre történő kiválasztást.

#### **Rendezője:**

A Semmelweis Egyetem Vízilabda Klub Sportegyesület Szervezőbizottsága (elnök: Prof. Dr. Merkely Béla), és a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség

#### **Védnökök:**

Prof. Dr. Szél Ágoston, a Semmelweis Egyetem Rektora  
Dr. Kiss Ádám, a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség elnöke  
Faragó Tamás, olimpiai-, világ- és Európa-bajnok

#### **Időpontja, helyszíne:**

2014. április 5-6. (szombat, vasárnap), Nyéki Imre sportuszoda 1116 Budapest, Kondorosi út 14)

#### **Nevezés:**

2014. március 1-ig e-mail-ben a [mefvb2013@gmail.com](mailto:mefvb2013@gmail.com) címen a szervezőknél.

#### **A verseny résztvevői, a játékosok szerepeltetése**

A MEFS versenykiírása szerint.

OBI játékosok esetén a nevezésre irányulóan nincsen korlátozás, azonban a mérkőzés jegyzőkönyvében jelölni kell az OBI játékosokat, egyszerre a vízben csapatonként ugyanis egy játszhat aktívan (de a kispadon bármennyien lehetnek a csapaton belül), ezt minden mérkőzésen a Versenybíróóság felügyeli.

#### **A bajnokság lebonyolítása, helyezések eldöntése:**

A tizenegy csapatot három hármas és egy kettes csoportba kerül. A csoportokon belül minden csapat játszik a csoport többi tagjával (a kettes csoportban egy oda-vissza párharc lesz), majd a sorrend kialakulása után az első helyezettek kvalifikálják magukat az elődöntőkbe. A tovább nem jutott csoportmásodikok közül a két legtöbb ponttal rendelkező játszik az 5. helyért másnap, a többi helyezés a csoportban elért pontok alapján alakul, pontegyenlőség esetén a később ismertetettek szerint. Az elődöntők győztesei játszhatnak a



# Semmelweis Egyetem Vízilabda Klub Sportegyesület

1022 Budapest, Rét utca 4. alagsor 2. ajtó

Nyilvántartási szám: 14.896. Adószám: 18297643-1-41



---

bajnoki címért, a vesztesek pedig a harmadik helyért.

A csapatok rangsorolása a következő számadatok figyelembe vételével zajlik: 1) pontszám, 2) gólkülönbség, 3) lött gólok (több számít), 4) kapott gólok (kevesebb számít), 5) ha 1)-4) egyezik, pénzfeldobás. Pontegyenlőség esetén sorban figyelembe kell venni a megadott értékeket, míg eltérés nincs.

A győzelem kettő pontot ér, a döntetlen eredmény pedig egy pontot.

A helyosztó mérkőzéseken és az elődöntőkön már nem lehet döntetlen a mérkőzés végeredménye, azonnal büntetőpárbaj következik, mindkét csapatból 5-5 lövővel, illetve 5 lövés után pontegyenlőség esetén a csapatok párban lőnek, amíg valaki nem hibázik.

A mérkőzéseket minden esetben le kell játszani! Amennyiben a játékvezető nem jelenik meg, akkor a két edző közül valamelyik – közös megegyezés alapján – vezeti le a mérkőzést. Ezt a tényt a jegyzőkönyv megjegyzés rovatába, vagy a jegyzőkönyv hátoldalán aláírásukkal igazolják.

## ***Versenybíráóság, Játékvezetők:***

Minden mérkőzésen háromfős Versenybíráóság felel a jegyzőkönyv vezetéséért, a támadóidő és a negyedek idejének méréséért, illetve a kiállított játékosok visszatérésének jelzéséért. A Versenybíráóság tagjait a rendező egyesület elnöke jelöli ki (prof. Merkely Béla), a versenybizottság munkáját pedig Faragó Tamás, a rendezvény egyik fővédnöke felügyeli.

Játékvezetésre jogosult Faragó Tamás és Prof. Dr. Merkely Béla, illetve az általuk felkért, szakmailag kiválóknak megítélt személy.

## ***Játékszabályok***

A mérkőzéseket az MVLSZ (Magyar Vízilabda Szövetség) érvényben levő Verseny-és Játékszabályaiban foglaltak szerint kell lejátszani, az alábbi kivételekkel:

- kisebb (25 méteres) pályán folyik a küzdelem (30m helyett);
- kisebb labdával (4-es méret, 5-ös helyett);
- futó órával (4x8 perces negyedek, 2 perces szünetekkel a negyedek között);
- nincs támadóidő, túlzott passzivitás esetén a játékvezető kézfeltartással jelzi a támadás végét, mikor még egy lövésre még lehetőség van;
- kisebb létszámú csapatokkal (egyszerre 5+1 játékos 6+1 helyett);
- nincs kontrafault (így a támadásnak csak a támadóidő lejárt, víz alá vitt labda vagy súlyos durvaság esetén szakad vége bírói beavatkozásra); kivételt képez ez alól a center pozíció, ahol súlyos szabálytalanság esetén a bíró ítéltet kontrafaultot;
- a kiállított játékos egyből visszajöhet;



# Semmelweis Egyetem Vízilabda Klub Sportegyesület

1022 Budapest, Rét utca 4. alagsor 2. ajtó

Nyilvántartási szám: 14.896. Adószám: 18297643-1-41



- 
- időkerési lehetőség kettő darab van meccsenként;
  - a 7 méteren kívülről lött találat két gólt ér.

## ***Óvás, fellebbezés:***

Minden, a mérkőzéseket illető óvással kapcsolatban a Szervezőbizottságot kell keresni, a végső döntést a Szervezőbizottság elnöke és Faragó Tamás együtt hozza meg.

## ***Díjazás:***

az I-III. helyezettek érem díjazásban részesülnek. Az. I. helyezett csapat, ill. egyéni versenyzők elnyerik a “Magyar Köztársaság Egyetemi - Főiskolai Bajnoka” címet.

## ***Bemelegítés.***

A programterv szerinti soron következő csapatoknak, a mérkőzésük megkezdése előtt húsz percet biztosítunk bemelegítésre a pálya versenyzésre éppen nem használt részén úgy, hogy az aktuálisan folyó tétmérkőzést nem zavarhatják.

## ***Ünnepélyes megnyitó:***

Szombaton 11:30-kor a Nyéki Imre Sportuszodában.

## ***Egyéb rendelkezések***

Minden olyan esetben, amelyről ezen Versenykiírás, illetve a Verseny- és Játékszabályok nem intézkednek, a SEVKSE és a MEFS jogosult dönteni.

Minden résztvevőtől elvárjuk a felsőoktatási hallgatókhoz mért intelligens, fair-play hozzáállást, hiszen a csapatok nem csupán egyetemüket, hanem az egyetemi-főiskolai sportot is képviselik!

*Jó felkészülést és eredményes versenyzést kívánunk!*

*A Szervezőbizottság*